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Выполни правильно 
задания…

Тогда кролик не вымокнет до 
нитки.



На сколько  в одном 
пучке больше 

моркови,
 чем в другом? 
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Сколько кочанов капусты не хватает, 
чтобы в сумме их стало десять?
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Вставь в окошки 
пропущенные числа (3, 4, 5 
или 6):                            □+□=□

3+3=6

3+4=5

5+3=4







Получи число 1 с помощью трех единиц и 
знаков математических действий:

1+1+1

1+1-1

3-1+1







Вставь числа в □, если известно, что вычитаемое и 
разность не равны 0:                                                       

2 - □= □

2 – 2 = 
1

2 – 0 = 
2

2 – 1 = 
1







Молодец!!!      Спасибо, что помог мне не промокнуть!


